РАССКАЗ №13

СКОРОСТЬ.

Лечу. Стрелка спидометра болтается около числа 100. 15 минут от магазина Зенит до Яузского моста – это не шутка. Две пробки пройдены максимально быстро и всё равно опаздываю, не сильно, всего на десять минут примерно. 

В колонках гремит модная музыка 2002 года, тупая и динамичная, способствует процессу быстрого перебазирования бренного тела. Светофор. Стартую и обхожу две машины. Вторая, третья, четвертая – с клацаньем хорошо отлаженного механизма отщелкиваю скорости на коробке передач. На спидометре опять 100, на точном швейцарском механизме 19:03, удивляюсь – надо же опоздаю всего на пять минут.

Аэродинамический шум смешивается с цоканьем шипов по асфальту - характерный зимний шум.

Свет фар встречных авто вырисовывает два силуэта на разделительной. Все как обычно, там и летом перебегают, а тут на морозе вообще ничего неожиданного. Пусть стоят, я здорово оторвался от потока, они без проблем перейдут дорогу.

МММАТЬ!

Какого черта они пошли? В одно мгновение все перевернулось с ног на голову.

В голове проносятся калейдоскопом мысли, а руки с ногами делают давно ставшими инстинктивными движения. Экстренно торможу… В голове растет мысль – не успею. Не хватит дороги. Мать и дочка даже не смотрят в мою сторону, словно я не существую, идут не торопясь, словно по подземному переходу. Пожалуйста, сделайте за оставшуюся секунду два быстрых шага! МММАТЬ…

Нарастает амплитуда заносов, время растянулось, а автомобиль словно сжался. Как назло несет именно в эту сладкую парочку.

И всё таки дороги не хватило. Перелетев 10 метров, автомобиль застыл в левом ряду. В последний момент удалось вырвать машину из заноса и правый бок авто прошёл в метре от мамаши.

В голове бешеным табуном колотятся мысли. Магнитолу выключаю, дрожащими руками втыкаю заднюю передачу, жму кнопку стеклоподъемников, сдаю задом к пешеходам. 

Ах ты ж сука! Мамаша крутит пальцем у виска. Может выйти? Аааа бессмыслица….

Опоздал на восемь минут.

Через час в гараже, на багажнике две стопки и бутылка водки, без закуски.

- Давай выпьем за подземные переходы, друг?

- Ну уж нет! Выпьем за то, чтобы у нас всё было хорошо…

